
ЗВІТ 

про результати проведення Білгород-Дністровської районної державної адміністрації 

електронних консультації з громадськістю з 05.09.2024 до 19.09.2024 щодо 

обов’язкової реєстрації у відповідному ТЦК та СП осіб, які досягнули 16-річного віку 

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення: 

Білгород-Дністровська районна державна (військова) адміністрація 

 

Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення: 

«Щодо обов’язкової реєстрації у відповідному ТЦК та СП осіб, які досягнули 16-річного 

віку» 

Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: 

військовозобов’язані громадяни України 

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за 

результатами електронних консультацій: 

Пропозицій та зауважень не надходило. 

 

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з 

обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування 

пропозицій та зауважень:  

Спеціалісти сектору мобілізаційної роботи апарату Білгород-Дністровської районної 

державної (військової) адміністрації повідомили, що в Україні кожен юнак, який досяг 16-

річного віку, зобов’язаний зареєструватися у відповідному ТЦК та СП. Ця процедура 

включає проходження медичного огляду та реєстрацію особистих даних призовника. Вона 

є обов’язковою і контролюється на державному рівні. 

Якщо юнак не стане на облік, це може мати наслідки у вигляді адміністративного 

стягнення. Відповідно до Кодексу України про адміністративні правопорушення, 

порушення законодавства про військовий обов’язок та військову службу карається 

штрафом. За неповнолітнього відповідальність нестимуть його законні представники – 

батьки або опікуни. 

Розмір штрафу може залежати від конкретних обставин справи. 

Варто відзначити, що відсутність взяття на військовий облік у 16 років не створює 

негайних перешкод для виїзду за межі країни. Однак, після досягнення повноліття 

ситуація змінюється. 

Якщо юнак не виконав свої обов’язки щодо військового обліку, це може розцінюватися як 

ухилення від військової служби. У такому випадку можуть виникнути серйозні обмеження 

на виїзд за кордон, що суттєво ускладнить життя хлопця. 

ㅤ (https://t.me/+ECYgfpxkTz4zOGNh). 

Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського 

обговорення: 

Інформація з роз’ясненнями «Щодо обов’язкової реєстрації у відповідному ТЦК та СП 

осіб, які досягнули 16-річного віку» розміщена на офіційному сайті Білгород-

Дністровської районної державної адміністрації за посиланням:  

https://bd-rda.od.gov.ua/v-ukrayini-kozhen-yunak-yakyj-dosyag-16-richnogo-viku-

zobovyazanyj-zareyestruvatysya-u-vidpovidnomu-tczk-ta-sp-czya-proczedura-vklyuchaye-

prohodzhennya-medychnogo-oglyadu-ta-reyestracziyu/ 
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